государственное областное автономное учреждение социального обслуживания населения

«КИРОВСКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ»

Парковая ул, д. 12, г. Кировск, Мурманская обл., 184250 тел/факс. (815-31) 5-65-42 e-mail: kirpni@yandex.ru

МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

183025, г. Мурманск, ул. Полярные Зори, д. 46а

ОКПО 03156501 ОГРН 1025100561067 ИНН/КПП 5103010232/510301001 от « 09» января 2019 г. № 01-09/

О запланированных культурно-массовых мероприятиях

Государственное областное автономное учреждение социального обслуживания населения «Кировский психоневрологический интернат» направляет в Ваш адрес план культурно-массовых мероприятий на период с 14.01.2019 по 20.01.2019 года

План медиа-работы освещения в СМИ деятельности Министерства социального развития Мурманской области

1. Информация о мероприятиях, на которые предполагается пригласить СМИ

№	Дата,	Участие	Содержание,	Участник и (или)	При
Π/Π	Время	СМИ	информационный повод,	ответственный	ме-
			место проведения	(контактный	чани
				телефон)	e
1.	14.01.2019	Информация о мероприятии будет размещена на сайте учреждения	Развлекательное мероприятие: музыкальный конкурс «Угадай мелодию»	Культорганизатор Коровченко Э.В.	
2.	15.01.2019 16.01.2019	Информация о мероприятии будет размещена на сайте учреждения	Развлекательное мероприятие «Хрюшкина радость»	Культоранизатор Водинова О.А.	
3.	15.01.2019 17.01.2019	Информация о мероприятии будет размещена на сайте учреждения	Экскурсия в Музейно- выставочный центр АО «Апатит» г. Кировска	Инструктор по трудовой терапии Воробьева Н.А.	

2. Информация о проведенных мероприятиях (событиях)

№ π/π	Дата	Мероприятие	Примечание
1.	26.12.2018	Большая зимняя спартакиада 26 декабря 2018 года в спортивном комплексе «Горняк» г. Кировска состоялось четвертое заключительное спортивно-развлекательное мероприятие для людей с ограниченными возможностями здоровья в рамках Большой зимней спартакиады. В спортивном мероприятие приняли участие получатели социальных услуг Кировского и Апатитского психоневрологических интернатов и молодые инвалиды Кировского комплексного центра социального обслуживания населения. Организовали и провели Большую зимною спартакиаду государственное автономное учреждение социального обслуживания населения «Кировский психоневрологический интернат» и Кировское областное отделение общероссийской общественной организации «Российский Красный крест». Заключительная спартакиада сопровождалась не только спортивными эстафетами, развлекательную составляющую мероприятия организовал и продемонстрировал танцевальный коллектив «Твое» Кировского психоневрологического интерната. Большая зимняя спартакиада завершилась совместным со Снегурочкой и Дедом Морозом новогодним танцевальным флешмобом. Спортивные команды по праву заслужили кубки, медали и дипломы за победы и участие в соревнованиях, которые им были вручены организаторами мероприятия.	Информация о мероприятии размещена на сайте учреждения
2.	26.12.2018- 28.12.2018	Новогодний переполох В преддверии Нового 2019 года в Кировском психоневрологическом интернате прошел цикл празднично — развлекательных программ. Самое главное торжество состоялось у новогодней елки во дворе интерната, где проходили зимние забавы и спортивные веселые эстафеты. Получатели социальных услуг ГОАУСОН «Кировский ПНИ» соревновались в перетягивание каната, в переодевание в карнавальные костюмы, катались на ватрушках. Завершился уличный праздник новогодним танцем. Для получателей социальных услуг во всех корпусах интерната была организованна новогодняя программа на любой вкус: помимо творческих представлений Снегурочки и Дедушки Мороза, были представлены: тематический художественные фильмы; караоке; новогодняя карнавальная вечеринка. В завершение мероприятия Дед Мороз вручил подарки и с большим	

	интересом выслушал каждого кто подготовил новогодний стихотворение или исполнил новогоднюю песню. В праздничные дни получатели социальных услуг интерната смогли вручить друзьям, отправить по почте своим близким людям открытки, изготовленные на мастер-классах в технике скрапбукинг и аппликация.	
	В мире сказок	
03.01.2019	2019 год - Год театра в России. З декабря для получателей социальных услуг прошел цикл социокультурных мероприятий, приуроченных к Году театра. Для получателей социальных услуг интерната состоялась музыкальная викторина «В мире сказок». Участники мероприятия вспомнили песни и музыкальные произведения русских советских и зарубежных мультфильмов, старого кино, классических произведений, отрывки из мультипликационных фильмов и сказок. Сложнее всего для молодых людей было составить мозаику из слов в единое предложение — «заклинание» из произведения Самуила Маршака «12 месяцев» и Валентина Катаева «Цветик семицветик». В течение всего мероприятия ребята зарабатывали баллы и самым активным участникам были вручены призы. Следующим мероприятием театрального сезона 2019 года был показ фантастической комедии по пьесе Виктора Ольшанского «Удивительный Горюхин, или голос из шкафа». Артисты театра юного зрителя Центра детского творчества «Хибины» представили поучительный спектакль, который не оставил равнодушным зрителя. После просмотра спектакля получатели социальных услуг интерната обсудили сюжет и сделали выводы о том, как не хорошо обманывать окружающих.	Информация о мероприятии размещена на сайте учреждения
	Здравствуй, Солнце!	
04.01.2019	4 декабря в городском парке города Кировска в рамках Декады спорта и здоровья прошла спортивноразвлекательная эстафета «Здравствуй, Солнце». В мероприятие участвовали получатели социальных услуг Кировского психоневрологического интерната, им было предложено разделиться на две команды, после чего начались зимние соревнования. Участники команд по очереди проходили на беговых лыжах дистанцию, попадали в цель снежными комками, катали на скорость друг друга на ватрушке. Все участники эстафеты были награждены сладкими призами. Игры зимой на улице заряжают	Информация о мероприятии размещена на сайте учреждения

	положительными эмоциями и формируют позитивное отношение к здоровому образу жизни. Мир настольных игр	
05.01.2019	5 декабря в рамках Декады спорта и здоровья для получателей социальных услуг ГОАУСОН «Кировский ПНИ» пожилого возраста прошло спортивноразвлекательное мероприятие «Мир настольных игр». За одним столом собрались любители поиграть в настольные игры «Домино», «Кто быстрее», «Балансирующая платформа». Данные игры способствуют не только совершенствованию и тренировке памяти, мелкой моторики, главной целью игротеки является развитие и поддержание дружеских отношений, организация интересного досуга.	Информация о мероприятии размещена на сайте учреждения

Директор О.М. Зозуля